

12 мая 2017г в спортивном зале ДЮСШ с Мамонтова состоялось большое межрайонное мероприятие, посвященное Международному Дню медицинской сестры.

Принять участие в спортивных состязаниях с «медицинским уклоном» прибыли команды медицинских работников из соседних районов- Завьяловской ЦРБ и Романовской ЦРБ. Мамонтовский район представляли сборные Психоневрологического интерната и наша команда Мамонтовской ЦРБ.

Приветствовали команды и болельщиков Витман А.В. -заместитель Главы Администрации Мамонтовского района по социальным вопросам и Олейник А.Ю.- Главный врач КГБУЗ «Мамонтовская ЦРБ».



Цель конкурса- Повышение престижа профессии медицинской сестры. Популяризация здорового образа жизни и профилактики вредных привычек среди населения и медицинских работников.

Совершенствование партнерских отношений среди коллективов .

Весь конкурс был направлен на пропаганду здорового образа жизни!!!



Судили конкурс высокопрофессиональные члены жюри!

Заместитель главного врача по лечебной работе Романовской ЦРБ Матусов А.А.

Врач терапевт Мамонтовского Психо - неврологического интерната Крюкова Т.А.

Директор Районного Дома культуры Горевачев В.Н

Главная медсестра Ребрихинской ЦРБ Лещенко О.Н

Старшая медсестра ОАР Ребрихинской ЦРБ Кызлакова Н.И.



В первом конкурсе «Визитка»команды уверенно себя презентовали.



Команда Мамонтовской ЦРБ «СССР»-(Союз Смелых Спортивных Ребят)



Команда Романовской ЦРБ. «Адреналин»



Команда Мамонтовского Психоневрологического интерната «Накидки»



Команда Завьяловской ЦРБ «Пульс»

Команды уверенно и ярко представили себя, свой лозунг и девиз, продемонстрировали свою эмблему. Не обошлось и без подарков жюри с намеком судить справедливо..

На любых соревнованиях существуют правила, на нашем они тоже были!

1. Играем не ради корысти, а ради удовольствия – своего и других.
2. Играем честно. Обидно, когда проигрываешь, но все равно не мухлюй и не злись.
3. Будь стойким: не унывай при неудаче и не злорадствуй.
4. Если выиграл – радуйся, но не зазнавайся!
5. Не упрекай партнера за промахи, старайся поправить беду своими успехами.
6. Сохраняй спокойствие независимо от исхода игры.
а так же торжественная клятва!

А ТАК ЖЕ ТОРЖЕСТВЕННАЯ КЛЯТВА:

- 1 участвовать в этих соревнованиях, соблюдая правила, по которым они проходят !
- 2 клянёмся бежать только в указанном судьёй направлении – шаг влево, шаг вправо считается попыткой к бегству;
- 3 клянёмся передвигаться только на тех конечностях, на которых доктор прописал!
- 4 клянёмся соблюдать олимпийский девиз: Быстрее, выше, сильнее», что значит: быстрее ветра не бежать, выше крыши не прыгать, сильнее соперника судью не бить;
- 5 клянёмся подножки сопернику не подставлять, упавших не добивать;
- 6 клянёмся громче соперников не кричать, кроссовками в них не кидать;
- 7 клянёмся соревноваться в истинно спортивном духе во славу спорта и медицины, во имя чести своей команды;

КЛЯНЁМСЯ! КЛЯНЁМСЯ! КЛЯНЁМСЯ!

И состязания начались!

Много чего могут наши медсестры! Профессия велит им быть людьми разносторонними, владеть многими навыками и умениями в самых разных областях медицины. Что они успешно и показали

Профессионально накладывали кровоостанавливающий жгут . проводили иммобилизацию конечностей .транспортировку пострадавших, накладывали повязку «Чепец».

Современная медицинская сестра должна быстро переключать свое внимание с одного вида деятельности на другой. И тут особую проверку «на прочность»прошли капитаны команд Они успешно выполнили задание на внимательность -на время переписывали информацию, одновременно отвечая на вопросы ведущих.

Затем был только спорт и веселье!

Участники бегали эстафеты, прыгали в мешках, кидали мяч в кольцо, перетягивали канат. И все это происходило под бурные овации болельщиков!

Команда СССР успешно справились с наложением кровоостанавливающего жгута!





Жгут наложили! Накладываем повязку «Чепец» Команда СССР. и «Накидки»



Команду СССР активно поддерживают !

На «разогреве» черлидинг в исполнении медицинских сестер Мамонтовской ЦРБ!



Болельщици активно поддерживают своих участников!!!!



Задание-Иммобилизация конечности и транспортировка пострадавших.



Завьяловская команда «Пuls» готовит пострадавшего к транспортировке.



Романовская Команда «Адреналин»

Не обошлось и без веселых номеров художественной самодеятельности. Тема одна- медицина за ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ! Это отказ от курения, алкоголя, других вредных привычек.





Команда МДДИ «Накидки»



Команда Мамонтовская ЦРБ - СССР

Медицинские работники ярко и весело продемонстрировали, в какой отличной спортивной форме, насколько профессионально подготовлены к любому заданию, и какие они все творческие личности!

После того, как все испытания были успешно пройдены, в торжественной обстановке прошло награждение команд и участников. Никто не остался без подарка.

Все команды на память получили сувенирные тарелки с видами с Мамонтова и огромные торты.

А так же дипломы и благодарности от Администрации КГБУЗ «Мамонтовская ЦРБ»

В номинации «Самые веселые» победил «Пульс»-Завьяловская ЦРБ

В номинации «Самые спортивные» -«Адреналин»-Романовская ЦРБ

В номинации «Самые обаятельные» _»Накидки»-команда мамонтовского психоневрологического интерната

А Кубок победителя достался команде СССР –«Мамонтовская ЦРБ»



В рамках мероприятия была награждена ценным подарком Е.А.Граф- процедурная медсестра хирургического отделения занявшая 2 призовое место в Краевом творческом фото конкурсе «Самая обаятельная медсестра Алтая»

Кроме того. Почетными грамотами АРОО ПАСМР были награждены медицинские сестры, чей труд является примером добросовестности и ответственности.

Мероприятие состоялось благодаря инициативе главных медицинских сестер ЦРБ Спицкой Е.Н, Лосевой Н.В. Хохловой Е.В. Еланиной М.В.

Мнения организаторов и участников:

Е.В.Хохлова главная медсестра Романовской ЦРБ:

Мы участвовали в таком конкурсе впервые .и надо отметить что подобные мероприятия очень важны. Тренировка знаний и навыков никогда не будет лишней. Хорошо, если конкурс получит статус традиционного.

Капитан сборной «Адреналин» Романовская ЦРБТ. Бельмесова:

От лица всей команды хочу сказать ,что нам все очень понравилось. Мы получили массу положительных эмоций. на конкурсе сплотились еще больше, поддерживали друг друга. Такие мероприятия мобилизуют, стимулируют к активному действию.

Е.Н.Спицкая главная медсестра Мамонтовская ЦРБ

Задумка была давно ,организовать межрайонное мероприятие среди медицинских работников.

Вместе с главной медсестрой Завьяловской ЦРБ Н.Лосевой решили ,что лучше это сделать в виде спортивного конкурса, но так же включить в него и медицинские профессиональные задания, что бы «освежить «память..

Вместе писали шуточный сценарий, обговаривая каждую мелочь. И по заданиям и по организационным вопросам. Пригласили участвовать наших соседей Романовскую ЦРБ и наших коллег из МДДИ- они согласились не раздумывая !

Собрали команды ,подготовки, тренировки, репетиции, приятные хлопоты остались позади.

В итоге- все получилось! Праздник состоялся!

Все команды были на эмоциях! Болельщики болели так, что на улице было слышно! ! А Завьяловцы привезли с собой автобус болельщиков !!!В ход шло все-плакаты. свистелки и даже рупор!

Мы своих болельщиков организовали еще и подготовив из медицинских сестер группу черлидинг, они взорвали своими танцами весь зал!



Медицинские работники четырех организаций успешно продемонстрировали что они активные, молодые ,задорные!

И за здоровый образ жизни!